
 

KOMU POMÁHÁME?
Především všem odcházejícím zaměstnancům z organizačních a zdravotních 
důvodů. Stejně tak jsme připraveni poradit i stávajícím zaměstnancům,  
kteří nebudou pokračovat v pracovním poměru v rámci útlumu či aktivit  
po ukončení těžby uhlí.

CO NABÍZÍME? 
• Zpracování životopisu, motivačního dopisu.
• Poskytnutí informací týkajících se Úřadu práce (registrace, rekvalifikace, příspěvky).
• Pomoc s vyhledáním pracovních nabídek dle dohodnutých požadavků.
• Pomoc s přípravou na pracovní pohovor.
• Zprostředkování sociálního a psychologického poradenství.
• Poradenství s rozjezdem podnikání.
• Možnost využití PC pro vlastní potřebu v rámci hledání práce.

JAK SE ZÚČASTNIT?

• Kontaktujte nás pro domluvení termínu prvního setkání.
• Těšíme se na Vás v lokalitě ČSM-Sever a v Poradenském centru OKD v Karviné.

ČSM-Sever: budova Personálních služeb Kancelář

Markéta Klopcová 725 756 827, 596 451 141 marketa.klopcova@okd.cz přízemí 13

Małgorzata Grzebień 601 113 767, 596 451 156 malgorzata.grzebien@okd.cz přízemí 9

Jaroslava Kobielová 724 858 912, 596 451 148 jaroslava.kobielova@okd.cz 1. patro 122

Po dohodě nás najdete také v Poradenském centru OKD,  
tř. Osvobození 1721/9, Karviná-Nové Město. 

www.novasichta.cz

Nabití kreditu na Flexi Pass Cards 
za druhou část rozhodného období roku 2025
STONAVA –V  souladu s kolektivní 
smlouvou poskytne OKD zaměstnan-
cům prostředky na nákup sportovních, 
léčebných, rekreačních a kulturních ak-
tivit, a to formou kreditu na elektronické 
karty (tzv. Flexi Pass Cards), vydané pro 
tento účel v listopadu roku 2022.  

Základní roční výše příspěvku je 
3 200 Kč (1 600 Kč za první či druhou 
část rozhodného období)  pro zaměst-
nance, který odpracoval minimálně 1 rok 
před začátkem rozhodného období, tj. 
nastoupil nejpozději 1. června 2024. Při 
odpracování více než 5 let se roční výše 
příspěvku zvyšuje dle následující tabulky 
až na 6 400 Kč (3 200 Kč za první či 
druhou část rozhodného období).

Podmínky přiznání nároku: 
	� uzavření pracovního poměru minimál-

ně 1 rok před začátkem rozhodného 
období, tj. nejpozději 1. června 2024;

	� v rozhodném období od 1. června 
do 30. listopadu musí zaměstnanec 
odpracovat minimálně 85 směn, 
přičemž  budou zohledněny případ-
né neodpracované směny po dobu 
dlouhodobé pracovní neschopnosti 
z důvodu pracovního úrazu nebo 
nemoci z povolání;

	� v rozhodném období nesmí mít za-
městnanec neomluvenou absenci;

	� na konci rozhodného období, tj. 
k 30. listopadu musí být zaměstnanec 
stále v pracovním poměru.
Nabití kreditu na elektronickou kartu  

proběhne 12. prosince 2025. Pro nabití 
kreditu není nutné nikam chodit, pro-
běhne automaticky všem, kteří splňují 
podmínky pro přiznání nároku.

V případě, že zaměstnanec splňuje 
podmínky pro nabití kreditu poprvé 
a dosud elektronickou kartu neobdržel, 
bude vyzván příslušnou personalistkou 
k vyzvednutí karty na personálním 
oddělení. 

Upozorňujeme zaměstnance, že 
kredit nabitý v prosinci 2024 je nutno 
vyčerpat do 31. 12. 2025, jinak dojde 
k jeho expiraci.
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Podpora pro lidi s handicapem

KARVINÁ – Slunečný první říjnový víkend 
se stal nezapomenutelným zážitkem 
pro členy Společnosti pro podporu 
lidí s mentálním postižením v ČR 
(SPMP ČR), pobočný spolek Karviná. 
Díky finanční podpoře Nadace OKD – 
programu Srdcovka se mohli účastníci 
vydat na tradiční víkend v Beskydech, 
zaměřený na společné zážitky, poznává-
ní a aktivní odpočinek.

„Děkujeme Nadaci OKD za pod-
poru našeho podzimního víkendu 
v Beskydech. Díky jejich pomoci jsme 
mohli našim dětem a členům s handi-
capem dopřát několik krásných dnů 
plných radosti, pohybu a přátelství,“ 

uvedla Jiřina Roubalová z karvinského 
pobočného spolku SPMP ČR.

Během tří dnů se účastníci vydali 
na výlet do lomňanského muzea 
v Dolní Lomné, kde si prohlédli expozici 
lidových tradic, zhlédli folklorní vystou-
pení a setkali se se zvířaty místního 
hospodářství. Nechyběla ochutnávka 
domácích specialit ani nákup ručně vy-
ráběných dárků od místních řemeslníků.

Další den byl věnován pěší vycházce 
na Přelač, při níž se účastníci mohli 
kochat beskydskou přírodou a užít si 
pobyt na čerstvém vzduchu. Večery 
patřily společenským hrám, zpívání 
a povídání si o zážitcích z celého dne. 
„Svou návštěvou nás mile překvapil 
garant projektu Vladimír Němec, 
zaměstnanec OKD, který nám pomáhal 
s přípravou víkendu v Beskydech a také 
se zúčastnil některých našich aktivit,“ 
připomněla Jiřina Roubalová.

„Největší odměnou pro nás je 
úsměv na tvářích našich dětí. Právě 
díky podpoře Nadace OKD jsme mohli 
opět prožít chvíle, které mají skutečný 
smysl,“ doplnili organizátoři z karvinské 
pobočky SPMP.

Účastníci víkendu v Beskydech, zaměřeného na společné zážitky, poznávání a aktivní 
odpočinek.
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Večery patřily především společenským 
hrám, zpívání a povídání si o zážitcích 
z celého dne.

Počet odpracova-
ných let (od – do)

Nárok za období
1. 12. – 31. 5.

Nárok za období
1. 6. – 30. 11.

Roční nárok 
celkem

0-1 0 0 0

2-4 1 600 Kč 1 600 Kč 3 200 Kč

5-9 1 800 Kč 1 800 Kč 3 600 Kč

10-14 2 000 Kč 2 000 Kč 4 000 Kč

15-19 2 200 Kč 2 200 Kč 4 400 Kč

20-24 2 400 Kč 2 400 Kč 4 800 Kč

25-29 2 600 Kč 2 600 Kč 5 200 Kč

30-34 2 800 Kč 2 800 Kč 5 600 Kč

35-39 3 000 Kč 3 000 Kč 6 000 Kč

40 a více 3 200 Kč 3 200 Kč 6 400 Kč

FAREJ do lesa: tentokrát na trailech 
KARVINÁ – Již popáté uspořádal spo-
lek Black Forest Bikers, který spravu-
je traily v karvinském lese, akci s ná-
zvem Farej do lesa na kolo, tentokrát 
přímo na trailech v Čerňáku.

„Díky Nadaci OKD, již tradiční-
mu partneru projektu Farej, si na še-
desát závodníků a jejich příznivců za-
žilo profesionální závod s  časomírou 
s  online výsledky,“ informuje ředitel 
závodu Roman Mojzyszek. Závodníci 
mohli projetím pěti erzet (měřených 
úseků) soutěžit v  kategoriích jednot-
livců či dvojic, v nichž se počítal roz-
díl v naměřených časech – vyhrál ten 
s nejmenším rozdílem. 

První podpora Nadace OKD 
v  roce 2024 pomohla uspořádat zá-
vod na  městském pumptracku s  do-
provodným programem, jenž přispěl 

k legalizaci trailů. Tato akce s názvem 
Farej, byla oceněna Nadací OKD jako 
projekt roku – zvítězila mezi 130 pro-
jekty. V  letošním roce byl z  podpo-
ry Nadace OKD pořízen minidum-
per – stroj na budování nových trailů 
a údržbu celé stávající sítě 11 kilome-
trů stezek využívaných nejen bikery 
z Karviné, ale i z širokého okolí.

Podle výčtu podpory je zřejmé, že 
Nadace OKD je významným partne-
rem spolku, který se zasazuje o  roz-
voj sportu a  cestovního ruchu nejen 
v Karviné, ale v celém kraji.

Ani mimo jezdeckou sezónu spo-
lek nezahálí. Na zimu je naplánova-
ná finančně náročná modernizace ně-
kolika trailů a běžná údržba. V příštím 
roce se počítá s otevřením trailů 1. dub-
na a rovněž s uspořádáním závodu pro 
veřejnost. 

Roman Mojzyszek připomíná, že 
jednou z hlavních náplní spolku Black 
Forest Bikers je výuka  jízdy na  hor-
ském kole v terénu, a to s týmem pro-
fesionálních instruktorů – skvělých 
jezdců. „Děkujeme, že v  tom ‚farate’ 
s námi,“ vzkazuje Roman.

Závody na Čerňáku podpořila Nadace OKD.
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Někteří rodiče „fárali“ do lesa na trailech 
i se svými ratolestmi.
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Se svatou Barborou opět přicházejí 
grantové výzvy Nadace OKD
O podporu projektů v rámci 
Srdcovky mohou žádat 
také zaměstnanci, kteří 
z OKD letos nebo příští rok 
odcházejí
KARVINÁ – Na svátek hornické patronky 
sv. Barbory 4. prosince vyhlásí Nadace 
OKD výzvy pro příští rok. V grantovém 
programu Pro region může poskytnout 
až 250 tisíc korun, v minigrantové 
Srdcovce pak zaměstnancům dárcov-
ských firem od 5 do 35 tisíc korun. 
„Žádosti budeme přijímat od čtvrtka 4. 
prosince 2025 do pátku 9. ledna 2026 
přes grantový portál Grantys.

Žadatelé mohou své projektové 
záměry či nejasnosti také konzultovat 
do pátku 2. ledna 2026, ať už telefonic-
ky, online nebo po předchozí domluvě 
i osobně,“ poznamenává k programu 
Pro Region nadační ředitelka Monika 
Němcová. Nadace OKD v něm podpo-
ruje neziskovky věnující se dětem, seni-
orům či handicapovaným, zlepšujícím 
životní prostředí, rozvíjejícím vzdělanost, 
kulturu i sport. „O granty mohou žádat 
organizace, které své projekty uskuteč-
ňují na území měst a obcí Albrechtice, 
Dětmarovice, Doubrava, Frýdek-Místek, 
Havířov, Horní suchá, Karviná, Orlová, 

Paskov, Petřvald, Staříč, Stonava, 
Sviadnov a Žabeň,“ připomíná ředitelka 
nadace s tím, že podmínkou je vždy 
minimální finanční účast 20 procent ze 
schváleného příspěvku. „Pro neziskové 
organizace jsme jakousi jejich jistotou. 
Některé podporujeme již od samého 
počátku vzniku nadace. V nadaci si 
uvědomujeme, že podpora veřejně pro-
spěšných aktivit je nezbytná,“ podotýká.

Ve stejném termínu dostanou příle-
žitost i lidé z OKD, a to i ti, kteří v roce 
2025 ukončili nebo v roce 2026 ukončí 
pracovní poměr, dále pak zaměstnanci 
Green Gas DPB a Green Gas Drilling, 
kteří věnují volný čas prospěšným 
aktivitám. Mohou tak přilepšit organi-
zacím, v nichž působí. Srdcovka je mezi 
žadateli velice oblíbená od jejího vzniku 
a každý rok se najdou noví patroni 
projektů, čili srdcaři. 

„Žádosti o minigranty se taktéž 
podávají přes Grantys, uzávěrka bude 
v pátek 9. ledna 2026. Možné jsou 
samozřejmě konzultace, a to do pátku 
2. ledna,“ uvádí projektová manažerka 
Silvie Balčíková. Podrobné informace 
o výzvách jsou dostupné na webových 
stránkách Nadace OKD a také na jejích 
sociálních sítích Facebook, Instagram 
a Twitter.

OSTRAVA

Mikulášský koncert
Tradiční mikulášský koncert oblíbené 
kapely Hradišťan & Jiří Pavlica se koná 
7. prosince od 19 hodin v Domě kultu-
ry Poklad v Ostravě-Porubě. Hudební 
těleso se svým legendárním uměleckým 
vedoucím, houslistou a zpěvákem, přinese 
svým posluchačům muzikantské potěšení 
v podobě autorských písní a známých hitů 
Hradišťanu. 

Zábava pro děti i dospělé
V Domě kultury Akord v Ostravě-Zábřehu
 vystoupí 6. prosince v 10 hodin 
divadelní soubor Nahodile s pohádko-
vým představením Mikuláš a kouzelné 
pírko. Zábava začíná okamžikem, kdy 
se Mikuláš chystá vydat na svou cestu 
mezi děti, na které čeká napínavý i ve-
selý příběh plný pohádkových postav, 

překvapení a zábavy. Mikuláš pak dětem 
přinese malé dárečky. 

KARVINÁ

Vánoční jarmark
Na Masarykově náměstí v Karviné-
Fryštátě se v neděli 30. listopadu v 17 ho-
din rozsvítí vánoční strom. Ale už předtím 
bude zahájen Karvinský vánoční jarmark 
plný kultury a zábavy. Potrvá do 23. 
prosince, přičemž jej od 6. prosince  bude 
dotvářet vánoční městečko s tradičním 
vánočním zbožím. Návštěvníci také 
uvidí lití olova, kováře a jeho dílnu, ručně 
ražené mince pro štěstí, pečení kaštanů, 
zvěřinec a jiné zajímavosti. Program 
doplní vánoční hudba.  

Adventní a mariánská hudba
Umělecký vokální ansámbl Musica 
con GRAZia se představí 13. prosince 

v 17 hodin v kostele Povýšení sv. 
Kříže v Karviné-Fryštátě. Jeho širo-
ký repertoár adventní a mariánské 
hudby z klášterních archivů je zaměřen 
především na duchovní hudbu všech 
epoch a světskou hudbu renesance. 
Umělecká vedoucí souboru Musica con 
GRAZia Zuzana Ronck pochází z Karviné, 
kde byla v mládí členkou sborového 
studia Permoník, které jí bylo motivací 
k tomu, aby se sbormistrovství věnovala 
profesionálně.

Benefiční koncert
Benefiční koncert zpěvačky Terezy Anny 
Maškové proběhne v úterý 2. prosince  
od 18 hodin v kostele Povýšení sv. Kříže 
v Karviné-Fryštátě. Držitelka titulu Česko 
Slovenská SuperStar 2018 vystoupí 
s výběrem svých nejznámějších písní. 
Výtěžek z koncertu poputuje na dobročin-
né účely.

Show plná skvělé hudby
Slovenská rocková skupina DESmod 
vystoupí v neděli 14. prosince od 18 hodin 
v MěDK Karviná. Kapela působí na scéně 
od roku 1996, sedmkrát získala prvenství 
v anketě Zlatý slavík a její frontman Mário 
„Kuly“ Kollár je držitelem ocenění OTO. 
Zazní výběr největších hitů i novinky. Akce 
je součástí projektu Advent v Karviné 2025 
podpořeného Nadací OKD.

ORLOVÁ 

Vánoční koncert 
Vánoční koncert Hlas Vánoc zpěváka 
Martina Chodúra zazní ve středu 4. pro-
since od 19 hodin v Domě kultury města 
Orlové. Recitál s doprovodem klavíru, smyč-
cového kvarteta a příčné flétny nabídne 
české i světové vánoční písně. Zazní slavné 
melodie z repertoárů legend 20. století, 
jazzové i gospelové skladby. O hudební 

doprovod se postarají členové Janáčkovy 
filharmonie a konzervatoře Ostrava.

Retro párty
Retro párty plná největších disco a rocko-
vých hitů se koná v sobotu 13. prosince 
od 19 hodin v Domě kultury města Orlové. 
Těšit se můžete na zábavu, tanec a atmos- 
féru, která vás vrátí o několik desetiletí 
zpět. Za hudebním pultem bude DJ Lukáš. 
Retro oblečení vítáno.

HAVÍŘOV

Dny plné energie
Na Náměstí republiky se 29. listopadu 
rozsvítí vánoční stromeček a ve čtvrtek 
4. prosince ožije centrum města hudbou 
i kouzlem světel. S nezaměnitelnými hity vy-
stoupí kapela Mirai, představí se legendární 
Big Band Felixe Slováčka a unikátní vizuální 
podívanou nabídne show Kůň Pátý Element.

Kalendárium akcí 

Kladina pro pejsky
HORNÍ SUCHÁ – Koncem září byl dokončen 
projekt Agility Horní Suchá 2025, který 
podpořila Nadace OKD. Díky němu 
získala místní Základní kynologická or-
ganizace Českého kynologického svazu 
(ZKO Horní Suchá) novou překážku zva-
nou „kladina“. Ta je povinnou součástí 
parkuru v oblíbeném kynologickém 
sportu agility.

„Kladina se využívá pravidelně při tré-
nincích, závodech i zkouškách. Splňuje 
veškeré bezpečnostní požadavky 
podle aktuálních pravidel mezinárodní 
kynologické organizace FCI, což je pro 
nás zásadní,“ uvedl předseda ZKO Horní 
Suchá Marcel Funiok.

Agility v Horní Suché provozují děti, 
junioři i dospělí. Místní kynologové 
se navíc pravidelně účastní závodů 
na mistrovství republiky, Evropy i světa, 
kde dosahují významných úspěchů. 
„Počet zájemců o tento sport roste, 
zejména mezi dětmi a mládeží. Od roku 
2018 k nám pravidelně docházejí 
děti ze střediska volného času Asterix 
a od loňského roku také děti z centra 
Amos,“ doplnil Funiok.

Nové vybavení se stalo důležitou 
součástí areálu, kde v roce 2025 pro-
běhly zkoušky agility s rekordní účastí 
závodníků z Česka i zahraničí.

ZKO Horní Suchá má za sebou i bo- 
hatou historii podpory Nadace OKD. 
V rámci minigrantové výzvy Srdcovka 

byla organizace podpořena již posedmé 
– pokaždé šlo o pořízení nových překá-
žek nebo pomůcek pro agility. Patronem 
aktuálního projektu se stal Pavel Janík, 
zaměstnanec Dolu ČSM.

„Jsme tým, který stojí za svými členy. 
Milujeme psy a práci s nimi,“ říkají míst-
ní kynologové, kteří kromě agility rozví-
její i sportovní kynologii. V areálu trénují 
němečtí ovčáci, border kolie, bernští 
salašničtí psi, čeští fousci, dalmatini, 
amstafové i knírači. „Každý pes je u nás 
vítán,“ dodávají členové klubu.

Jeden z pejsků u nové překážky pořízené 
díky Nadaci OKD.
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Nadace OKD ocenila nejlepší projekty 
i výjimečné dobrovolníky – Srdcaře
KARVINÁ – Ve  čtvrtek 13. listopadu 
proběhlo v  Domě PZKO v  Karviné-
Fryštátě slavnostní předávání cen 
Nadace OKD. Akce se konala již po-
sedmnácté a  jejím cílem bylo ocenit 
výjimečné projekty neziskových or-
ganizací i  jednotlivce, kteří se dlou-
hodobě věnují práci pro druhé.

Program večera doplnilo vystoupe-
ní žáků ZUŠ Karviná, mezi nimi akor-
deonisty Ladislava Lipowského, drži-
tele stříbrné medaile v  mezinárod-
ní soutěži CMA Online International 
Open Trophy 2025, trubače Olivera 
Klihy a flétnového souboru FlauDO! 

Slavnostní večer zahájila a  mode-
rovala Barbora Černá Dvořáková, 
mluvčí těžební společnosti OKD. 
Připomněla, že nadace vybírala z 83 
projektů dokončených mezi listo-
padem 2024 a  říjnem 2025, z  nichž 
sedm postoupilo do finální nominace 
v kategorii Projekt roku. 

Ty představila ředitelka Nadace 
OKD Monika Němcová. Mezi no-
minovanými byly Klub rodičů a  přá-
tel ZUŠ Bedřicha Smetany v  Karviné 
se svým projektem 100 let umě-
leckého školství v  Karviné, Spolek 
Benjamin Orlová a  jeho čtyřdenní 
Minifestival Sam 25. ročník, Spolek 
Naše Montessa za  projekt Rozvíjíme 
farmaření a  Spolek Český svaz včela-
řů, základní organizace Albrechtice, 
za  projekt Včely – vzdělávací aktivity 
pro školní mládež a výstava 90 let vče-
lařského spolku v Albrechticích. Do fi-
nální sedmičky se dostaly také projek-
ty Útěk v řetězech – 15. ročník horole-
zeckého oddílu Tatran Havířov, Cesta 
na Olymp po našem statutárního měs-
ta Karviná a posledním nominovaným 
pro Projekt roku byl VI. Folklorní (Ne)
Fest spolku Cimbálová muzika Jagár.

Správní rada nadace vy-
brala tyto tři vítězné projekty: 
Na  třetím místě skončil pro-
jekt Českého svazu včelařů, ZO 
Albrechtice, druhé místo získal pro-
jekt Klubu rodičů a  přátel ZUŠ 
Bedřicha Smetany v  Karviné a  vítě-
zem se stal projekt statutárního měs-

ta Karviná, jenž nabídl seniorům ce-
loroční program inspirovaný letními 
olympijskými hrami.

Druhou vyhlašovanou kategorií byl 
Srdcař roku. Vychází z oblíbeného mi-
nigrantu Srdcovka, který je určen pa-
tronům projektů. Mezi pěti nominova-
nými byli Jan Michalčík, Junák - český 
skaut, středisko Kruh Frýdek-Místek, 
Kamil Antal, obecně prospěšná spo-
lečnost Dobrodiní, Pavel Barabáš, 
Dechový orchestr Ostrava, Václav 
Uvíra, cyklistický klub Orlík Orlová 
a Miroslav Kaluža, Házená Paskov.

Třetí místo si rozdělili dva Srdcaři 
– hráč a  mentor Dechového orchest-
ru Ostrava Pavel Barabáš a  trenér 
mini žáků házené Miroslav Kaluža. 
Druhé místo získal ostravský skaut 
Jan Michalčík, který dlouhodobě pů-
sobí jako vedoucí a  kuchař na  skaut-
ských akcích. Srdcařem roku 2025 se 
stal Kamil Antal, patron Dobrodiní 
a  trenér mládežnických fotbalistů TJ 
Baník OKD Doubrava. 

Na  závěr byl představen i  pátý no-
minovaný, Václav Uvíra z cyklistické-
ho oddílu Orlík Orlová, který získal 
zvláštní ocenění za dlouholetou práci 
s mládeží. Tento srdcař působí v oddí-
le Orlík už dlouhých 18 let jako závod-
ník, kapitán, podpora týmu i jako tre-
nér mládeže. I  díky němu mladí cyk-
listé dosahují skvělých výsledků.

V průběhu slavnostního večera obdr-
želi ocenění z  rukou ředitelky a  dalších 
představitelů Nadace OKD a jejích pod-
porovatelů, společností OKD, Prisko 
a Green Gas DPB, věcné dárky a po ofici-
ální části akce byli pozváni k občerstvení, 
které pro ně připravili studenti Střední 
školy techniky a služeb v Karviné.

Cenu za vítězný projekt Cesta na Olymp po našem předali koordinátorce projektu Marii 
Pollakové ředitelka Nadace OKD Monika Němcová (vpravo) a generální ředitel OKD 
Roman Sikora.
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Srdcařem roku 2025 se stal Kamil Antal, 
trenér mládežnických fotbalistů TJ Baník 
OKD Doubrava a patron Dobrodiní. 

Držitelé letošních cen Nadace OKD.
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Triumf nad Spartou a bledý výkon reprezentace
KARVINÁ – Stadion v  Ráji zažil bě-
hem listopadu svoje dvě „poprvé“. 
Fotbalisté MFK porazili poprvé v klu-
bové historii na  domácím trávníku 
pražskou Spartu a  na  stejném místě 
se premiérově představila česká fot-
balová reprezentace. Kontrast v nála-
dě však byl diametrální.

Ligový šlágr se Spartou přine-
sl obrovskou vlnu euforie. Fotbalová 
Karviná i  její fanoušci prožili krásné 
odpoledne, na  které budou dlouhou 
dobu vzpomínat: konečné skóre 2:1 
značí jeden z  nejpřekvapivějších vý-
sledků podzimu. Avšak zcela zaslou-
žený! Karvinští byli lepší a hladovější 
po úspěchu. 

To, co se doposud nepovedlo žád-
nému karvinskému trenérovi, zvládl 
Marek Jarolím ve  svém druhém do-
mácím zápase – porazit osmatřice-
tinásobného mistra. „Jsem nadšený. 
Kluci ukázali, co v nich je, a troufám 
si říct, že jsme Spartu dostali do situ-
ací, které jí nevoněly, byli jsme aktiv-
ní, fotbaloví. Moc si toho vážím, skvě-
lá práce a zasloužené tři body,“ gloso-
val velké vítězství karvinský kouč. 

Všechny góly padly v  poslední tři-
cetiminutovce. Na  gólovou hlavičku 
Traoreho odpověděl tečovanou stře-
lou Mercado, avšak rozhodnutí přišlo 
z  karvinské strany: Abdallah Gning 
vstřelil jeden z  nejdůležitějších gólů 
kariéry. Kdo čekal v závěrečných mi-
nutách drtivý tlak hostů, tak se nedo-
čkal. Fotbalisté MFK si poměrně v po-
hodě udrželi jednobrankový náskok 
a  po  závěrečném hvizdu vypukla ne-

falšovaná radost přímo na  trávníku, 
ale i na tribunách.

Jak je sport nevyzpytatelný, se uká- 
zalo o  týden později, kdy Karvinští 
hráli v  Liberci a  ze severu Čech 
odjeli s  krutým debaklem 0:6. 
Reprezentační pauzu tak strávili 
na  devátém místě tabulky a  předpo-
slední neděli v listopadu hostili na do-
mácím trávníku Hradec Králové. 

V  dosud možná nejlepším zápase 
celé sezóny se z  Ráje opět odcházelo 
s uspokojením, jelikož Karviná zvítě-
zila 4:3 i díky hattricku Emmanuela 
Ayaosiho. Start utkání byl kvůli té-
měř deseticentimetrové sněhové na-
dílce v ohrožení, ale klub spolu s dob-
rovolníky odvedl skvělou práci a bě-
hem dopoledne připravil pažit soula-
du s pravidly.

Reprezentace nenadchla
Reprezentační áčko v  Karviné příliš 
nepřesvědčilo. Sice vyhrálo, ale pou-
ze 1:0 nad nejhorším týmem světa. 
K vidění byla za celý zápas jedna stře-
la na  bránu a  neproměněná penalta 
kapitána Součka, který však 
své zaváhání jediným gó-
lem napravil. 

Fanoušci, jichž ofi-
ciálně dorazilo lehce 
přes 3700, byli zklama-
ní. „Nálada samozřej-
mě není dobrá. Musíme 
být daleko lepší, pokud se 
chceme rovnat s  Evropou,“ 
uvedl po utkání zadumaným hlasem 
dočasný hlavní kouč Jaroslav Köstl, 
který i přes rozporuplný výkon osla-

vil hned ve  své premiéře v  této roli 
vítězství. 

O pár dnů později reprezentace pro-
ti Gibraltaru dominovala a  fanoušci 
v  Olomouci viděli šest gólů. Škoda, 
že tomu tak nebylo i  v  Karviné… 

Přesto je nutné podot- 
knout, že vidět v  téměř pa-

desátitisícovém městě ná-
rodní tým se všemi hvěz-
dami, řadou doprovod-
ných aktivit či otevřeným 
tréninkem, na  kterém se 

mohli malí i velcí fanoušci 
se svými idoly vyfotit či si ne-

chat cokoliv podepsat, je skvě-
lý počin všech lidí, kteří se na  tomto 
fotbalovém svátku v hornickém měs-
tě podíleli!

Listopad ve znamení poctivých výkonů. Házenkáři Karviné uspěli v lize i Evropě
KARVINÁ – Házenkáři HCB 
Karviná mají za  sebou velmi 
úspěšný listopad, během které-
ho potvrdili stabilní formu v ex-
tralize i v rámci evropských po-
hárů. Tři důležitá vítězství se 
zrodila především díky kolek-
tivnímu pojetí hry, disciplino-
vané obraně a postupně rostou-
cí jistotě v zakončení. I přes vy-
soké rozdíly ve skóre však v klu-
bu panuje pokora a vědomí, že 

sezona je dlouhá a  každý dal-
ší zápas vyžaduje maximální 
koncentraci.

Regionální derby pro-
ti Kopřivnici se od  úvodních 
minut neslo v  jednoznačném 
průběhu. Karviná vstoupila 
do  utkání aktivně, rychle si vy-
budovala náskok a  ten trpěli-
vě navyšovala. Domácí obrana 
pracovala kompaktně, branká-
ři předvedli několik důležitých 

zákroků a  útok se vyznačoval 
výraznými výkony tradičních 
opor. Závěrečné skóre 41:23 
potěšilo fanoušky. Přesto hráči 
i trenéři zůstali při zemi, vědomi 
si, že derby bývají nevyzpytatel-
ná a výsledek se nerodí snadno.

Náročné utkání čekalo 
Karvinou také v  Lovosicích, 
kde domácí tým v  úvodu vyu-
žil nepřesností hostů a dostal se 
do vedení. Karviná však proká-

zala herní vyspělost a trpělivost. 
Po  přestávce zpřesnila obra-
nu, zrychlila přechod do  útoku 
a  postupně převzala kontrolu 
nad zápasem. Výhra 34:30 byla 
zaslouženým výsledkem pocti-
vé práce celého týmu a  ukáza-
la, že Karviná dokáže reagovat 
i na složitější vývoj utkání.

Pozitivní formu potvrdi-
li Slezané také na  evropské 
scéně. Domácí duel 3. kola 

Evropského poháru proti ra-
kouskému Schwazu přinesl 
jeden z  nejpovedenějších vý-
konů sezony. Karviná půso-
bila od  začátku koncentrova-
ně, obrana i  brankáři drželi 
soupeře na  distanc a  útok tě-
žil z  rychlých přechodů i  dob-
ré spolupráce křídel a  spojek. 
Výsledné vítězství 41:23 dává 
před odvetou velmi slibnou po-
zici, přesto v týmu panuje zdr-
ženlivost. Hráči i  trenéři zdů-
razňují, že tak vysoký náskok 

je nutné potvrdit stejným na-
sazením i v Tyrolsku.

Listopad tak přinesl Karvi- 
né tři výrazné, ale pocti-
vě odpracované výhry, kte-
ré posílily postavení v  extra-
lize a  zároveň otevřely cestu 
k možnému postupu v evrop-
ské soutěži. Tým si však dob-
ře uvědomuje, že před sebou 
má náročný program a  další 
důležité výzvy, v  nichž bude 
třeba navázat na  listopadové 
výkony.

Duel 3. kola Evropského poháru proti rakouskému Schwazu zvládli 
karvinští házenkáři bravurně.

Tým Karviné si uvědomuje, že před sebou má náročný program a další 
důležité výzvy.Regionální derby proti Kopřivnici skončilo vítězstvím Karviné 43:25.

Fotbalisté MFK porazili poprvé v klubové historii na domácím trávníku pražskou Spartu.

Historickou porážku pražské Sparty na svém hřišti oslavili karvinští fanoušci originální 
hornickou choreografií.

7. 12.  
od 15:30
slezské derby  
MFK Karviná –  

FC Baník Ostrava
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Moderní sportoviště U Kapličky
ORLOVÁ – Orlová se může pochlu-
bit dalším místem pro sport a  vol-
ný čas. U  Základní školy U  Kapličky 
v  Orlové-Lutyni bylo otevřeno mo-
dernizované sportoviště, které slou-
ží nejen žákům školy, ale i  široké ve-
řejnosti.

Rekonstrukce za  téměř 14 milio-
nů korun proměnila původní plochu 
v moderní centrum pohybu. Na finan-
cování se podílela Nadace OKD, která 
přispěla 4 miliony korun v rámci pro-
gramu Nadace OKD obcím. Zbytek 
nákladů byl pokryt z Operačního pro-

gramu Spravedlivé transformace.
Areál nabízí běžeckou dráhu, sek-

tor pro skok do  dálky, multifunkční 
a basketbalová hřiště i plochu pro mí-
čové sporty. Sportoviště je  oploceno 
a  veřejnosti je přístupné denně od  8 
do 20 hodin.

Součástí projektu je také nové wor-
koutové hřiště. Beton a  asfalt vystří-
dal umělý povrch s grafickými prvky 
a  moderní sestavou pro street wor-
kout. Díky tomu se sportovní nabíd-
ka města opět rozšířila a  obyvatelé 
Orlové mají další důvod vyrazit ven. U Základní školy U Kapličky v Orlové-Lutyni si může i díky Nadaci OKD zasportovat každý.


